

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第二十四期（总第一百五十一期） 2023年6月

我院组织收看市直教育系统干部学习贯彻党的二十大精神集训动员会

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神。6月2日，市直教育系统干部学习贯彻党的二十大精神集训动员会召开。市委教育工委专职副书记、市教育局党组成员、二级调研员黄坚瑜作开班动员讲话。会议采取视频方式开展，我院在鹤龄楼804会议室设立分会场收听收看本次动员会，学院党政领导、全体党委委员等参加了本次会议。



动员会中黄坚瑜强调，一要提高认识，持续推进学习党的二十大精神走深走实。党的二十大胜利闭幕以来，按照上级有关要求，市委教育工委、市教育局党组专门部署在全市教育系统学习贯彻党的二十大精神，组织开展了一系列学习宣传活动。下一阶段，市委教育工委还将结合主题教育的部署开展一体推进学习党的二十大精神、主题教育和调查研究。教育系统领导干部要站在中华民族伟大复兴的目标高度看教育、办教育，从党和国家工作的大局、福州发展新阶段、人民群众热切期盼中去审视教育，坚持解放思想、拉高标杆、奋勇争先，以更加有效的举措将学习宣传贯彻持续引向深入。二要强化实践，联系工作实际促进学习取得新的成效。这次集中学习培训，既是党的二十大精神与习近平新时代中国特色社会主义思想学习的理论提升，也是教育教学管理业务学习交流提升。市直教育系统干部要抓住机会，勤学善思，将党的二十大精神与习近平新时代中国特色社会主义思想伟力转化为加快建设教育强市的实践张力，激发广大干部教师的创新创造动力，不断提高办学治校能力、教育教学水平，努力办出与省会城市发展战略定位相匹配的高质量教育。三要科学实施，有序协调工学矛盾做到“两不误、两促进”。学校党组织要通过“请进来”“走出去”“进课堂”，研讨会、座谈会、读书会等喜闻乐见的形式，运用党、团日活动、社会实践、社团活动等丰富多样的载体，认真组织好本校党员干部教师，扎实开展学习活动。参训干部、教师要积极参加学习，认真研讨、深入交流，妥善协调工学矛盾，严格遵守纪律，切实做到学习工作“两不误、两促进”。



会上集中观看了市委主要领导关于学习贯彻党的二十大精神的主题报告视频录像。

我院将持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，贯彻落实市直教育系统干部学习贯彻党的二十大精神集训动员会相关精神，不断强化党建与思政工作的深度融合，加快构建思政育人体系，实现学院教育高质量发展。